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Керівникам закладів фахової 

передвищої та професійно-

технічної освіти 
 

Щодо проведення VI Всеукраїнської  

науково-практичної конференції 
 

Науково-методичний центр вищої та фахової передвищої освіти і Національна 

академія педагогічних наук України 21 травня 2025 року проводитимуть                   

VI Всеукраїнську науково-практичну конференцію «Фахова передвища і 

професійна освіта: теорія, методика, практика». 

Мета конференції – обмін досвідом й обговорення актуальних питань 

організації освітнього процесу в закладах фахової передвищої і професійної освіти 

в умовах сучасних викликів і загроз, а саме: менеджмент інноваційної діяльності 

закладу освіти; диджиталізація освітнього процесу; цифрова компетентність 

педагогів; співпраця закладів освіти з роботодавцями. Під час конференції 

відбудеться нагородження переможців Всеукраїнського конкурсу «Педагогічний 

ОСКАР-2025». 

Початок роботи: о 10.00. 

Місце проведення: м. Київ, вул. Смілянська, 11, Науково-методичний центр 

ВФПО, конференцзал №2, 1 поверх. 

Реєстрація до 18 травня 2025 року за посиланням:  

https://wp.me/Pd8C4Z-7PB 

Просимо надіслати Ваші доповіді, статті, тези до 4 травня 2025 року на 

електронну адресу: pedinnovation.nmc@gmail.com. 

З урахуванням умов воєнного стану в Україні конференцію буде проведено в 

онлайн-режимі на платформі ZOOM. 

Запрошення на конференцію та програму її проведення буде надіслано на 

електронну пошту, вказану під час реєстрації. 

Докладну інформацію наведено в додатку. 
 

Додаток: на 3 стор. 
 

 

Директор                                                                                Тетяна ІЩЕНКО 
 

 

 

Тетяна ОЛЬХОВИК 

0501583589 

0962937774 
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Додаток 
 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 
 

НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ПЕДАГОГІЧНИХ НАУК УКРАЇНИ 

ВІДДІЛЕННЯ  ПРОФЕСІЙНОЇ ОСВІТИ І ОСВІТИ ДОРОСЛИХ НАПН УКРАЇНИ 

ДЕРЖАВНА УСТАНОВА «НАУКОВО-МЕТОДИЧНИЙ ЦЕНТР 

ВИЩОЇ ТА ФАХОВОЇ ПЕРЕДВИЩОЇ ОСВІТИ» 
 

ШАНОВНІ КОЛЕГИ! 
 

Запрошуємо вас взяти участь у роботі VI Всеукраїнської науково-

практичної конференції «Фахова передвища і професійна освіта: теорія, 

методика, практика», яка відбудеться 21 травня 2025 року за адресою:  

м. Київ, вул. Смілянська,11, Науково-методичний центр ВФПО, конференц-зал 

№ 2. 

Мета конференції – обмін досвідом й обговорення актуальних питань 

організації освітнього процесу в закладах фахової передвищої і професійної 

освіти в умовах сучасних викликів і загроз, а саме: менеджмент інноваційної 

діяльності закладу освіти; диджиталізація освітнього процесу; цифрова 

компетентність педагогів; співпраця закладів освіти з роботодавцями. 

Напрями роботи конференції:  

✓ фахова передвища і професійна освіта: стан, перспективи розвитку, 

забезпечення якості підготовки фахівців в умовах сучасних викликів і загроз; 

✓ цифровізація освітнього процесу – нові можливості для 

дистанційного навчання; 

✓ участь стейкхолдерів у підготовці фахових молодших бакалаврів та 

кваліфікованих робітників; 

✓ інноваційна педагогічна діяльність і професійний розвиток 

педагогічних працівників закладів фахової передвищої і професійно-технічної 

освіти; 

✓ студентоорієнтоване навчання в освітньому процесі; 

✓ презентація кращих педагогічних практик та нагородження 

переможців Всеукраїнського конкурсу «Педагогічний ОСКАР-2025». 

До участі запрошуються науково-педагогічні, педагогічні працівники, 

аспіранти,  магістранти, здобувачі освіти, роботодавці. 

Робоча мова конференції: українська. 

Форма проведення конференції: онлайн (дистанційно). 

Форма участі у конференції:  

✓ публікація в електронному варіанті збірника матеріалів конференції 

(доповіді, статті, тези); 

✓ усна доповідь; 

✓ слухач (участь без доповіді та публікації).  

Календар конференції: 

✓ реєстрація учасників конференції за посиланням:  

https://wp.me/Pd8C4Z-7PB – до 18 травня 2025 р.  

✓ термін подання матеріалів (доповідей, статей, тез) на електронну 

адресу: pedinnovation.nmc@gmail.com  – до 4 травня 2025 р. 

https://wp.me/Pd8C4Z-7PB
mailto:pedinnovation.nmc@gmail.com


За результатами роботи конференції учасники отримають сертифікат 

учасника та електронний варіант збірника матеріалів конференції (за бажанням). 

 

Вимоги до оформлення тез 
 

Подані матеріали  мають стисло відображати зміст доповіді, містити 

відомості про актуальність напряму досліджень, основні результати та висновки.  

Обсяг тез – 3-4 сторінки формату А4 Word для Windows, шрифт Times New 

Roman, кегль 14, абзац 1 см, інтервал 1,0; береги по 2,0 см. 

Вимоги до оформлення таблиць:  шрифт Times New Roman, розмір 12 без 

будь-яких виділень. 

 

Зразок оформлення 
 

УДК 377.3  

Мусієнко Т.П.,  

викладач Комунального закладу професійної (професійно-технічної) освіти 

«Київський професійний коледж технологій та дизайну одягу»  

 

ЗАСТОСУВАННЯ МОДЕЛЕЙ ЗМІШАНОГО НАВЧАННЯ В 

ПІДГОТОВЦІ КВАЛІФІКОВАНИХ РОБІТНИКІВ У ЗАКЛАДАХ 

ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ ОСВІТИ 

 

Текст 

 

Використані джерела 

(оформлення за ДСТУ 8302:2015) 

 

Редакційна група залишає  за собою право редагувати надані матеріали, а 

також відхиляти їх у разі невідповідності тематиці конференції, недотримання 

вказаних вище умов та не несе відповідальність за достовірність викладених 

фактів. 

Контакти для довідок щодо публікації тез: 

+380678940442 Олександр МИРОНЕНКО 

 

Організаційний внесок становить 200 грн (організаційні витрати, 

сертифікат учасника, публікація у збірнику).  

   

РЕКВІЗИТИ ДЛЯ ОПЛАТИ:  

Карта ПриватБанку 4149 6293 5872 7899 

Одержувач: Кураченко Галина Миколаївна 

Призначення платежу: оплата за участь (УВАГА! ім’я, прізвище) у  

конференції Фахова передвища і професійна освіта 21.05.2025 р.                          

(дату вказувати обов’язково). 

або 

КАРТА ПРИВАТБАНКУ 4149 6293 5872 7899 

ОДЕРЖУВАЧ Кураченко Г. М. 

РАХУНОК 262046400938209626 



IBAN UA103052990262046400938209626 

БАНК ОДЕРЖУВАЧА АТ КБ «ПРИВАТБАНК», КИЇВ, УКРАЇНА 

РНОКПП одержувача 2669619428 

Призначення платежу: оплата за участь (УВАГА! ім’я, прізвище) у 

конференції Фахова передвища і професійна освіта 21.05.2025 р.                           

(дату вказувати обов’язково). 

 

Місце проведення: 03151, м. Київ, вул. Смілянська, 11, Науково-методичний 

центр ВФПО. 

Контакти для довідок щодо оплати і підготовки сертифікатів: 

+30969314781 Інна РОЩЕНКО 


